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Elég 
a gumicsontokból!



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Elég a gumicsontokból!
Egy a lényeg: az emberek ne gondolkodjanak! Csi-
náljanak bármit, csak ne gondolkozzanak! Mivel 
foglalkozzon a nép? Időről időre gumicsontokat 
kell a nép elé dobálni. 

A média például heteken át azzal foglalkozott, 
hogy Gálvölgyi Jánost nem vitte el időben a mentő. 
Megvolt a tökéletes gumicsont. Ismert színész, fel-
kapott liberális fi gura. Mindenki megszólalt, min-
denki szidhatott valakit, tökéletes! Igen ám, de a 
művész úr hazamehetett a kórházból, úgyhogy új 
gumicsont kellett.

Ha Tóth Gabi énekesnő történetesen nem csal-
ja meg Krausz Gábor neves szakácsot, bajban lett 
volna a média. De szerencsére jó szaftos ügy kere-
kedett ki belőle. Tökéletes gumicsont! Van benne 
rejtett rasszizmus, lévén, hogy Tóth Gabi szeretője 
a kisebbséghez tartozik. Van benne Fidesz-ellenes-
ség, mivel ők voltak a konzervatív házassági eszme 
popvilági megtestesítői.

Ráadásul ez az ügy, úgy tűnik, nem fullad ki két 
hét alatt. Most éppen Fábry Kornél, az Esztergom-Bu-
dapesti főegyházmegye segédpüspöke szállt bele, ami 
érdekes új távlatot nyit a gumicsont-hadműveletben.

Kellenek a gumicsontok. Ha nem lennének, ak-
kor hogy magyaráznák meg a népnek, hogy az uk-
ránok és az EU az ukrán gabonával átvertek ben-
nünket, mint azt a bizonyos ürüléket a palánkon.   
Ne adj isten, az emberek még felelősöket kezdené-
nek keresni!

Kellenek a gumicsontok! Az emberek még kér-
déseket kezdenének feltenni arról, hogy hol is van 
az az „újra erős magyar hadsereg”, amiről a kor-
mány beszél, miközben 737 ezer forintos fi zetésért 
keresnek embereket, akik a német páncélozott jár-
műveket el bírják vezetni.

A gumicsont-hadműveletben persze az amerikai-
ak az igazi profi k. Pressman nagykövet nyomatja is 
minden nap, hogy a magyar és az amerikai nép el-
választhatatlan egymástól, csak ne lenne ez a fránya 
Orbán-kormány!  És persze szeressük az ukránokat 
és az LMBTQ-hívőket, mert ők a világ értékei.

Az embereket félre lehet vezetni. De az emberek 
felébrednek. Előbb vagy utóbb, de felébrednek. Nem 
mindenki, de a többség igen. És ahogyan lenni szo-
kott a történelemben, elzavarják a hazug sámánokat, 
a hamis prófétákat. Elzavarják azokat, akik pénzért 
mindenre képesek. Új erőket hoznak, József Attila 
szávaival élve, elhozzák „a fényt, amelytől világlik 
agyunk, hisz egymás nélkül sötétben vagyunk.”2

„Nemcsak a magyar kormány, hanem a teljes nem-
zet a NATO mögött áll” – jelentette ki márciusban 
honvédelmi miniszterünk. Ha azt gondolod, hogy 
ez légből kapott állítás, nagyon tévedsz! Hogy is 
mersz ilyeneket feltételezni? Szalay-Bobrovniczky 
miniszter úr csakis mértékadó közvélemény-kuta-
tásokra alapozza véleményét. 

„Közvélemény, mint olyan, nem létezik, csak közzé 
tett vélemény van” – mondhatnánk Churchillt idézve. 
De nem mondjuk! Ki akarna magának bajt „háborús 
vészhelyzetben,” amiben vagyunk?  Persze, nem csak 
abban vagyunk, de ezt most ne fi rtassuk!

Higgyék el, a dolog végtelenül egyszerű! A 
kormány megígérte a NATO-nak, hogy a GDP 
legalább két százalékát fogjuk katonai kiadások-
ra költeni. Építsük viharos sebességgel a fegyver-
gyárakat, vásároljunk össze mindenféle fegyvert 
a Honvédségnek! Előtte csináljunk egy jó kis köz-
vélemény-kutatást, mutassuk ki, hogy a nemzet 
egy emberként a NATO mögött áll. Ha mást hozna 
ki a kutatás, akkor a felmérést titkosítani kell, az 
állami rendeléseket pedig leállítani.

Valójában tehát nincs közvélemény. Van vélemény, 
amelyet a médiavezérek ráerőltetnek az emberekre, 
majd kijelentik, hogy ez a köz véleménye. Utána az ál-
közvéleményre hivatkozva politikát csinálnak, és innen 
tovább már az álközvélemény jogi erőre emelkedik.  

De nézzünk egyszerűbb ügyet! Az Árpád hídon 
illegális autóversenyt rendeztek, és halálra gázoltak 
egy biciklist.  Világos, rendet kell tenni az illegális 
verseny terén! Megkérdezték a „közt” és innen az 
egész ügy más irányt vett. Már senkit sem érde-
kel, hogy miért nem lehetett eddig leszámolni az 
illegális versenyekkel, miért nem lépett az állam és 
az önkormányzat. Az ügy a főváros és a kormány 
közötti csata témájává vált.

A városháza kijelenti, hogy véget kell vetni a 
halálos baleseteknek. Hetente egy ember hal meg 
autóbalesetben! Tarthatatlan! De főpolgármester úr 
helyén van, és emberei harcban állnak. Ezért vesz-
nek méreg drágán sebességmérőket és telerakatják 
velük a várost.  A tényekkel senki sem törődik. Pél-
dául azzal, hogy sajnos mindenütt vannak halálos 
balesetek, még Bécsben is. 

A fő, hogy el lehet mondani: 2050-ig ezer em-
ber életét fogják megmenteni. Magunk között 

szólva, bízunk abban, hogy Karácsony úr 
nem tart ki 2050-ig. Azt már nem bírná 
ki Budapest!
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Mikor kezdődik a háború?

A japánok beszállnak 
a háborúba?

Kijevet el kell foglalni!

A Nyugat az orosz népet 
akarja rabságba dönteni

Nem az a kérdés, hogy lesz-e a háború. A kérdés 
az, hogy mikor?  Így teszi fel a kérdést Eugeniusz 
Zinkiewicz lengyel újságíró a Myśl Polska című lap-
ban. Az ukránok nem képesek megnyerni ezt a hábo-
rút, Lengyelország viszont milliárdokat költ támadó 
fegyverekre. Lengyelország háborút akar. Mi, ma-
gyarok, pedig ne felejtsük el, hogy éppen a lengyelek 
ránthatnak bele egy háborúba. (Zinkiewicz: Kiedy 
wojna? | Myśl Polska (myslpolska.info))

Ryo Sakai tengernagy, a japán haditen-
gerészet parancsnoka felkereste a NATO 
Haditengerészeti Erői parancsnokságát 
(MARCOM) Japán és a NATO együttmű-
ködéséről tárgyalt. A NATO-nak semmi 
keresnivalója sincs Ázsiában, és minden 
ilyen kísérlet sérti a NATO alapszerződést 
is. Senki sem veszi észre?

Az USA Dél-Korea és Japán bevonásával új 
hidegháborút készít elő a Kínai Népköztár-
saság ellen – írja a kínai Global Times. Az 
USA a tűzzel játszik Ázsiában.  Kína ellen 
nem lehet helyi háborút folytatni. Egy ilyen 
kísérlet az egész világot háborúba sodorná.

A tűzzel játszik 
Amerika Ázsiában

Az Oroszországi Föderáció Kommunista Pártja „újabb szállít-
mányokkal segíti testvéreinket és barátainkat, akik  küzdenek 
a nácik, a fasiszták és más NATO-bérencek ellen, 
akik a mi nagy Orosz Világunkat akarják felszámol-
ni” – jelentette ki Gennagyij Zjuganov, a párt elnöke.

Az ukrajnai háborút nem lehet „befagyasztani”, mert rövid időn 
belül minden újrakezdődne. Kijevet, Harkovot, Odesszát el 
kell foglalni, a háborút Oroszországnak kell megnyernie. Ez az 
egyetlen megoldás! – jelentette ki Oleg Tolsztoj, az orosz parla-
ment alelnöke, a kormányzó Egységes Oroszország Párt elnök-
ségének tagja a Komszomolszkaja Pravda lapnak. A lövészár-
kokból fel kell állni és támadásba lendülni. («Когда возьмем 
Киев, тогда и поговорим о «заморозке» конфликта»: Петр 
Толстой - о целях и сроках СВО - KP.RU)
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Mi lesz a magyar kenyérrel?Blöff 
a haderőfejlesztés?

Együnk hetente egyszer nyúlhúst!

A „német-magyar bölcsesség” 
háborút szül, nem békét

A liberális diktatúra 
legyőzi a józan észt

Hiába szólal meg bárki is, hiába tilta-
kozik sok budapesti ember, a liberá-
lis önkormányzati diktatúra folytatja 
a bicikliutak építését. Balogh Samu, a 
főpolgármester kabinetfőnöke felavatta 
Budapest első, forgalomterelő oszlopok-
kal védett kerékpársávjait az Üllői úton. 
A józan észt legyőzi a liberális diktatúra.

Hivatalosan is átadták a Rheinmetall zalaegerszegi gyárát au-
gusztus 18-án, így megkezdődhet a 172 darab, Hiúzként is ismert 
Lynx KF41 páncélozott gyalogsági harcjármű gyártása hazánk-
ban. A miniszterelnök szerint a német gyár a „német–magyar 
közös bölcsesség, előrelátás eredménye.” Nem akarunk akadé-
koskodni, de a „német-magyar bölcsesség” történelmünkben 
még mindig háborút szült, és nem békét.

Pontosan az sem világos, hogy hány 
embert tudna kiállítani a Magyar 
Honvédség, akik fegyverrel a kezük-
ben védik a hazát, ha beütne a krach. 
Ötezernél talán többet, de a tizen-
egyezer már nagyon magas becslés – 
jelentette ki Wagner Péter, a Magyar 

Külügyi Intézet vezető ku-
tatója a Szabad Európának 
adott interjúban.

Míg korábban évente fejenként átlagosan 72 kilogramm kenye-
ret és mellette 10-12 kilogramm péksüteményt fogyasztottak a 
magyarok, az elmúlt öt év alatt mára évi 50-52 kilogrammra 
csökkent a kenyérfogyasztás mennyisége. Tavaly a Központi 
Statisztikai Hivatal (KSH) adatai szerint 659 forint volt egy kiló 
kenyér, idén már átlagosan ezer forintba is kerül. A statisztikai 
hivatal szerint is a kenyér ára egy év alatt 52,7 százalékkal drá-
gult – írja https://www.hellovidek.hu/ 

Együnk hetente egyszer nyúlhúst! Erre biztatja az embereket az 
Agrárminisztérium és a Nyúl Terméktanács. A nyúlhús valóban 
fi nom és vélhetően egészséges is. Egy kis bökkenő azért van. A 
Sparban a friss darabolt nyúl kilója 3600 forint körül van, a nyúl 
combfi lé meg 9500 forint. Igaz, van, ahol már 2800 forintért is 
van nyúlhús.
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Munkáspárt elítéli az USA 
Kína elleni provokációit

Magyar-olasz pártközi 
megbeszélés

Nyári vitorlázásnak 
indult, politikai 
szeminárium lett 
a Balatonon!

A Magyar Munkáspárt a nemzetközi béke és biztonság 
alapvető kérdésének tekinti, hogy mindenki tartsa tisz-
teletben az „egy Kína elvet.” A világban egy Kína van, 
és ez a Kínai Népköztársaság. Tajvan a Kínai Népköz-
társaság egy tartománya, és nem önálló állam – olvas-
hatjuk a Munkáspárt augusztus 16-i nyilatkozatában.

A Magyar Munkáspárt elítél minden olyan kísérletet, 
amely a tajvani hatóságokkal való hivatalos érintkezé-
sekkel Tajvant önálló államként igyekszik elfogadtatni. 

Az Egyesült Államok hatóságai lehetővé tették, hogy Lai Ching-te, „tajvani alelnök” átutazzon az USA-n és 
az átutazását politikai célokra használja.  Ez újabb durva provokáció, beavatkozás a Kínai Népköztársaság 
belügyeibe.

Az Egyesült Államok nyíltan felkarolja és támogatja azokat az erőket, melyek „Tajvan függetlenségét” köve-
telik. Ez a politika sérti a Kínai Népköztársaság szuverenitását, növeli a feszültséget az ázsiai térségben. Arra 
irányul, hogy megakadályozza egy új, többpólusú világ megszületését, amelynek meghatározó tényezője éppen 
a Kínai Népköztársaság.

A Magyar Munkáspárt elítéli az amerikai hatalmi körök törekvését, hogy megzavarják a Kínai Népköztársaság 
fejlődését, az emberek érdekeit szolgáló modernizációt, amely világszerte elismerést vált ki az emberekben.

A Magyar Munkáspárt szolidaritását fejezi ki a kínai néppel, támogatásáról biztosítja a Kína Népköztársaság 
lépéseit szuverenitásának védelmére.

Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke online-meg-
beszélést folytatott Alberto Lombardo olasz poli-
tikussal, az olasz Partito Comunista főtitkárával. 
Egyetértettek abban, hogy az egyre romló nemzet-
közi helyzetben hatékonyabb együttműködésre van 
szükség mind a kétoldalú kapcsolatokban, mint a 
nemzetközi mozgalomban.

Augusztus 12-én a MIKSZ tagsága vi-
torlázáson vett részt Benyovszky Gábor 
közreműködésével, a Balatonon – tudó-
sította lapunknak Burián-Kozma Dávid. 
A kikapcsolódás mellett beszélgetésre 
került sor a munkásmozgalom aktuális 
helyzetéről.
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Több kelet, kevesebb nyugat!
A Munkáspárt Szent István ünnepén a béke és függetlenség megőrzéséért emelt szót

Az idén Debrecenben ünnepel-
te a Munkáspárt az államalapítás 
évfordulóját. A Fórum üzletház 
előtti tér lett a munkáspárti meg-
emlékezés központja. A debreceni 
párttagok Edelényiné Nagy Mária 
megyei elnök vezetésével kora reg-
geltől segítették a táborverést. Az 
ünnepség technikai kivitelezését 
az idén is Kovács István, az Orszá-
gos Elnökség tagja irányította. 

Folyamatosan érkeztek a párt Or-
szágos Elnökségének tagjai, több 
megyei és budapesti pártszerve-
zet vezetői. A vörös ingbe öltözött 
nagyszámú munkáspárti ünneplő-
re felfi gyeltek a debreceniek és so-
kan mások, akik a nemzeti ünnep 
előtti bevásárlásukat intézték.

Az ünnepséget Kovács Máté, a megyei pártszerve-
zet aktivistája nyitotta meg. Köszöntötte a párt ve-
zetőit és tagjait, és külön is az ünnepség vendégét, 
Simó Endrét, a Magyar Békekör elnökét.

Az ünnepi rendezvény szónoka a párt elnöke, 
Thürmer Gyula volt. A beszédek elhangzása után 
a pártelnök megszegte az új kenyeret, köszönetet 
mondva a magyar falu népének, és mindazoknak, 
akik az idén is megtermelték az ország kenyerét.

Az augusztus 20-i rendezvény záróaktusaként 
Thürmer Gyula és Edelényiné Nagy Mária a párt 
tagjainak kíséretében koszorút helyezett el Szent 
István debreceni szobránál.

Ma nem elég vállalni a múltat, 
harcolni kell a jelenért!

Debrecenbe jöttünk ma, nemzeti történelmünk 
számos jeles eseményének színhelyére.  Örülünk 
városuk fejlődésének, örömet, nyugalmat, bizton-
ságot, békét kívánok Önöknek – kezdte beszédét 
Thürmer Gyula.

Az államalapításra emlékezünk ma itt, Debrecen-
ben. Első királyunk, Szent István előtt hajtunk fe-
jet.  A magyar ember ezen a napon szegi meg az új 
kenyeret és ezzel válik teljessé, ezzel lesz maivá a 
történelmi ünnep.

Itt Debrecenben mondunk köszönetet a magyar 
vidék népének, a magyar mezőgazdaság és élel-
miszeripar dolgozóinak, a magyar agrárértelmi-

ségnek, akik évről-évre megtermelik a 
kenyerünket. Köszönjük és jó egészséget 
kívánunk.

Minden évben megemlékezünk augusztus 20-
ról.  Minden évben ünneplünk, de nem egyfor-
mán ünneplünk. 

Ma olyan időket élünk, amikor nem elég felidézni a 
múlt dicsőségét, nem elég vállalni a történelmi fo-
lyamatosságot elődeinkkel, nem elég büszkén vál-
lalni a történelmi eredményeket. 

Ma harcolnunk kell! Ma küzdenünk kell. Küz-
denünk azért, hogy a független magyar állami-
ságot jövőre is, tíz év múlva is, sőt száz év múlva 
is ünnepelhessük.  Ma meg kell védenünk Szent 
István történelmi örökségét, a magyar államot!

Ma harcba kell szállnunk függetlenségünkért! 
Ma vállalnunk kell az élethalál küzdelmet a ma-
gyar nemzeti létért!

Ma a világ liberális erői el akarják tiporni a ma-
gyarságot. Jók vagyunk, ha hajbókolunk, ha szó 
nélkül elfogadunk mindent, ami nyugati. 

De rosszak vagyunk, ha nem adjuk meg magunkat. 
Ha nem lelkesedünk az LMBTQ-propagandáért, ha 
kiállunk a családért, a nemzetért, ha védjük gyer-
mekeinket.

Jók vagyunk vendégmunkásnak. Jók vagyunk, ha 
megvesszük az ő termékeiket. De rosszak vagyunk, ha 
mi akarunk a világgal üzletelni, ha mi akarjuk eladni 
mindazt, amit mi termelünk meg nehéz munkával.

Jók vagyunk, ha megszavazzuk az EU és a NATO 
eszeveszett háborús döntéseit. De rosszak vagyunk, 
sőt bűnösök vagyunk, ha nem háborút akarunk, ha-
nem békét.
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Szent István a nyugati politikai modellt, a nyugati 
rendet vette át. Beleolvadt a nyugatba, hogy meg-
mentse a magyarságot. 

Meghajlunk történelmi tette előtt, de a mi utunk 
nem ez. A célunk ugyanaz, a magyarság jövője, de 
a mi utunk más.

Nekünk nemet kell mondani a nyugati modellre, el 
kell vetnünk a nyugati rendet. Nekünk ki kell vál-
nunk a nyugat politikai és szellemi elnyomásából, 
hogy megmentsük a magyarságot. 

István üzenete: 
Több nyugat, kevesebb kelet! 
A mi üzenetünk: 
több kelet, kevesebb nyugat!

István azt üzente: Több nyugat, kevesebb kelet!  
A mi üzenetünk ma más: Több kelet, és keve-
sebb nyugat! – hangsúlyozta Thürmer Gyula.

Szent István belépett Európába, mert így tudta 
megvalósítani a magyarság érdekeit. De mit értünk 
el mi az Európai Unióban? 

Gazdagabbak lettünk, úgy élünk, mint a németek 
vagy az osztrákok? Megvédték a magyar nemzeti 
kisebbségeket? Lett magyar autonómia Romániá-
ban? Megvédik ma a kárpátaljai magyarságot a tel-
jes pusztulástól?

Megvédtek bennünket a covidtól?  Segítik Magyar-
országot az európai határok védelmében? Megvé-
denek bennünket attól, hogy háborúba keveredjünk 
Oroszországgal?

Nem és nem!

Ideje lenne leszámolni azzal az illúzióval, hogy 
az EU tulajdonképpen jó szervezet, csak most 
éppen rossz emberek irányítják. De majd jönnek 
új emberek, akik persze, ahogy miniszterelnök úr 
mondta, csak franciák vagy németek lehetnek, és 
akkor minden jóra fordul. 

Az EU-t nem azért találták ki, hogy segítsen a 
gyengébbeknek, felkarolja a lemaradókat. Az EU 
a nagyoké.

Mi nem vagyunk elég erősek ahhoz, hogy a na-
gyokra kényszerítsük a saját érdekeinket. Különö-
sen úgy nem, hogy állítólagos partnereink sorra 
átállnak a nagyok oldalára.

Az Európai Unió a múlt, nem lehet a jövő. Az 
EU nem képes a mai problémákat megoldani.

Nekünk az segítene, ha sürgősen új partnerek, 
új barátok után néznénk. Ott, ahol szükség van 
ránk, ott, ahol nem akarnak diktálni nekünk, ahol 
hosszútávon is közösek az érdekeink, ott, ahol 
megoldást találunk korunk problémáira.

Hála Szent István döntéseinek mi élve maradtunk, 
míg más népek halvány emlékképet jelentenek a 
múltból. Ma mi, magyarok részesei vagyunk a mai 
világnak. Részesei akarunk maradni a holnap sok-
színű, többpólusú világának is.

Ma nincs fontosabb kérdés, mint a béke. Ha 
béke lesz, van esélyünk a túlélésre. Ha háborúba 
keveredünk Oroszország ellen, végünk lehet. A 
Trianonban kifosztott magyarságot végképp el-
tüntethetik a térképről.

Magyarország a NATO keleti szárnyának része. 
Tudják, mit jelent ez? Azt jelenti, hogy mindent, 
amit ma teszünk, amit építünk, amit termelünk, a 
NATO-t fogja szolgálni, ha a NATO megnyomja a 
gombot.

A NATO-nak a mi területünk kell, az útjaink, a 
vasútjaink kellenek. Kellenek a magyar energia-
tartalékok, a magyar élelmiszer, kellenek a magyar 
kórházak.

A magyar kormány nem akar háborút, de szövetsé-
geseink a térségben a legkeményebb kardcsörtetők, 
háborúba sodorhatnak bennünket is.  

A románok fegyverkeznek. Mindent megvesznek 
az amerikaiaktól, németektől, amit csak lehet.  A 
románok mindenben támogatják Ukrajnát, azaz a 
háború folytatását. 

A lengyelek vérszomjasok. Hatalmas hadsereget 
csináltak, aminek előbb vagy utóbb cselekednie 
kell. Alig várják a pillanatot, hogy meginduljanak 
kelet felé.

A lengyel és az amerikai csapatok együtt gyakorla-
toznak Lengyelország területén. Vegyük már észre, 
hogy ezekből a hadgyakorlatokból semmi jó sem 
származik. Ha a lengyelek beszállnak a háborúba, 
magukkal ránthatják az egész térségét, benne Ma-
gyarországot is.

Felejtsük el a magyar-lengyel barátságot! 
A magyar-lengyel barátságot felváltotta a 
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román-lengyel barátság. Háborút akarnak, Orosz-
országot akarják eltiporni, megsemmisíteni.

Barátaim!

A mai napra időzítettük az új „Nem kell NATO!” 
könyv megjelenését. Az első „Nem kell NATO!” 
könyv 1995-ben, azaz 28 éve jelent meg. 

1995-ben még meggondolhattuk volna magunkat.  
Még messze voltunk az 1997-es NATO-népszava-
zástól. A NATO is csak 1999-ben indítja el hábo-
rúját Jugoszlávia ellen. Az ország vezetése azonban 
teljes gőzzel igyekezett a NATO-ba.

De nem gondoltuk meg magunkat. Láttuk a hábo-
rút, láttuk az amerikai katonákat, hiszen a balká-
ni háború a közvetlen közelünkben folyt.  Láttuk, 
mindent láttunk, de nem vettük komolyan.

Ma is sokan mondják: miről beszélünk? Nincs is 
háború! A Munkáspárt csak Orbánék szekerét tolja 
ezzel a szöveggel.

A háború ma Ukrajna területén folyik, de lénye-
gében az egész nyugati világ katonai és anyagi 
támogatásával.

Minden nap tesznek egy-egy lépést a háború kiter-
jesztésére. Újabb és újabb fegyvereket adnak, bevon-
ják a fi nneket és a svédeket a NATO-ba. Provokálják 
Belaruszt.  Egy ponton átszakadhat a gát, és senki 
sem lesz képes a világháborút megakadályozni.

A háborút most kell megakadályozni. Ha 
hullanak a bombák, ha hozzák haza a magyar 
katonák koporsóit, ha összeomlik a gazdaság a 
háború terhei alatt, már késő lesz!

Az első NATO könyvben elmondtuk, 
hogy mivel járhat, ha belépünk a NATO-
ba. Sajnos, mindenben igazunk lett!

Idegen csapatok jöhetnek Ma-
gyarországra! Nos, itt vannak az 
amerikaiak, olasz és más NATO 
katonák Pápán, Székesfehérváron, 
Veszprémben és másutt.

Magyar katonákat vihetnek kül-
földre! Nos, ma számos helyen 
vannak magyar katonák és vé-
geznek el megalázó feladatokat. 
Nem a hazát védik, hanem az 
USA érdekeit.

Háborúba sodródhatunk! Nos, ott 
voltunk 20 évig Afganisztánban, 
most meg megszavazunk mindent, 
ami háborúba vihet bennünket 
Oroszország ellen.

Most az a kérdés, hogy miként 
kerülhetjük el a háborút, hogyan 

mászhatunk ki az életveszélyes slamasztikából.

Lépjünk ki a NATO-ból, de legalábbis Magyaror-
szág ne vegyen részt a NATO katonai akcióiban! Ezt 
évtizedek óta követeljük és ma még inkább időszerű.

Követeljük, hogy magyar területen ne helyezzenek 
el atomfegyvereket! Követeljük, hogy Magyar-
ország semmilyen formában ne vegyen részt az 
Oroszország elleni háborúban! 

Követeljük, hogy ne adják át a NATO-nak a magyar 
katonai kórházakat! A magyar anyagi és emberi 
tartalékok felett csak Magyarország rendelkezzen, 
és nem a NATO!

Vegyük észre a levegőben repülő NATO-gépeket! 
Lássuk meg a Dunán gyakorlatozó amerikai tenge-
részgyalogosokat! Ne hagyjuk szó nélkül, amikor 
amerikai tiszteket látunk a magyar kórházakban, 
mert biztosan akarnak valamit!

Beszéljünk az atomháború iszonyú veszélyéről! Ar-
ról, hogy az atombomba bevetése után már nincse-
nek racionális döntések.

Tiltakozzunk Ukrajna NATO-felvétele ellen! Til-
takozzunk az EU és a NATO összefogása, az EU 
militarizálása ellen! 

Támogassuk a magyar kormány békepolitikáját, 
mindaddig, amíg az valóban a béke keresését 
szolgálja és nem rendeli alá Magyarországot a 
NATO-nak!

Támogassuk Oroszország jogos biztonsági követe-
léseit! Támogassuk Kína békejavaslatait! 

Támogassunk mindent, ami megköti a NATO kezét, 
és nem engedi pusztulásba vinni az emberiséget!

Fogjunk össze mindenkivel, akinek drága a béke!
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És beszéljünk arról is, hogy a NATO a kapitaliz-
mus szülötte. A NATO a tőke uralmát védi. A ka-
pitalizmust kell megszüntetni, és akkor a NATO is 
megszűnik.

Becsüljük meg a magyar kenyeret, szeressük és 
védjük a magyar falut, óvjuk meg a magyar függet-
lenséget, ha tetszik, az ezeréves magyar államisá-
got!  Boldog ünnepet Önöknek!

Ki kell egyeznünk a Kelettel!

Jó napot kívánok ezen a forró nyári napon, állam-
alapításunk közelgő 1123. évfordulóján, a Munkás-
párt békegyűlésén! Köszönöm a meghívásukat, 
örülök, hogy olyanokkal lehetek együtt Debrecen-
ben, akikkel ügyünk, a béke és egy emberségesebb 
társadalmi rendszer ügye közös! – emelte ki Simó 
Endre, a Magyar Békekör elnöke.

István királyunkat 940 évvel ezelőtt, 1083-ban 
azért avatták szentté, mert felismerte, hogy népünk 
fennmaradása azon múlik, hogy kiegyezik-e a ke-
resztény Európával, vagy szembesül vele. Szent 
István a kiegyezést választotta, és beillesztette Ma-
gyarországot az európai népek nagy családjába.

Történelmi tettének köszönhetjük, hogy még meg-
vagyunk, tanításának pedig azt, hogy annak, aki 
felelősséget érez népünk sorsáért, tudnia kell alkal-
mazkodni a mindenkori történelmi körülmények-
hez.  A Magyar Békekör, Önökkel együtt, állam-
alapító királyunk erkölcsi-szellemi örököseként 
abban látja a magyar nép jövőjét, hogy kiegyezzen 
a Kelettel, és beilleszkedjen abba a számunkra 
furcsa, olykor idegennek tűnő keleti civilizációba, 
amelyből pedig mi magunk is származunk.

A kooperatív új világrendet 
ma a Kelet kínálja

Nem könnyű választani Nyugat és Kelet között! 
De megkönnyíti a dolgunkat, hogy nem is kell! 
Nekünk nem csapódnunk kell ide-oda, hanem jó 
viszonyban kell tudnunk élni Kelettel és Nyugattal 
egyaránt. Nem lerombolni kell, amit az ember ezer 
év alatt felépített, hanem tovább építkezni, új irány-
ba! Felfedezni az új lehetőségeket, és élni velük! 
Nekünk olyan világhoz fűződik érdekünk, amely-
ben Kelet és Nyugat együttműködik, nem pedig 
szemben áll.

Magyarország az Európai Unióval bonyolítja le 
kereskedelmének 80 százalékát, az energia 80 szá-
zaléka viszont Oroszországból származik. Mi bi-
zonyíthatná ennél jobban kötődésünket mindkét 
irányba?

A kooperatív új világrendet ma a Kelet kínálja. 
Nemzeti érdekünk, hogy ne ragadjunk le abban a 
mocsárban, mely a békés együttműködést eluta-
sítja, és megértessük a Nyugat többi keresztény 
népével is, hogy nem feladni kell értékeinket, kul-

túránkat, hitünket, hanem kiegészíteni másokéval, 
több ezer éves civilizációk pótolhatatlan anyagi és 
szellemi értékeivel.

Mint ahogyan István királyunk is óriási ellenállásba 
ütközött a beillesztéssel, ma is ádáz harc közepette 
születik az új. A nyugati hatalmak hozzászoktak az 
uralkodáshoz, és nem akarnak lemondani róla. Fe-
jükbe vették, hogy feldarabolják Oroszországot, és 
felosztják egymás között mesés természeti kincse-
it. Ukrajnát szemelték ki hódításuk eszközéül, de 
falba ütköztek, az orosz falba. Rosszul mérték fel 
az erőviszonyokat, és kezdik felismerni, hogy té-
ves döntésükkel nem csak Ukrajnát veszíthetik el, 
hanem más kelet-európai szövetségeseiket, köztük 
minket is. 

Oroszország ugyanis nem hagy kétséget a felől, 
hogy elsőrendű célja Ukrajna semlegesítése és de-
militarizálása, a nácitlanítással összekötve. A harc-
téri események alapján nem lehet kétséges, hogy 
csak idő kérdése, mikor és kivel kezdődhetnek el a 
tárgyalások a semlegességről. Az ukrán ellenoff en-
zíva kudarcot vallott. Közel 50 ezer ukrán katona 
halt bele. A NATO eddig több mint 300 ezer ukrán 
harcos élete árán próbálta maga alá gyűrni Orosz-
országot – hiába. Most már egymást okolják a ku-
darcért, bár még nem adták fel a reményt. Hátha si-
kerül felülkerekedniük azon a népen, amelyen sem 
Napoleonnak, sem Hitlernek nem sikerült. Most 
éppen abban reménykednek, hogy Moszkva bele-
megy valamiféle tűzszünetbe, fegyvernyugvásba, 
felemás békébe, ami ugyan nem oldana meg sem-
mit, de arra jó volna, hogy ők kihasznál-
ják a helyzetet, megerősítsék Ukrajnát és 
bevonják a NATO-ba. Békéről papolnak, 
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de valójában nem békét akarnak, hanem legyőzni 
az oroszokat, magukkal rántva a mélybe minket is. 
  
Moszkva nem tágít céljától, nem akar többé el-
lenséges Ukrajnát a szomszédban. Márpedig ha 
Ukrajna leteszi a fegyvert és deklarálja semle-
gességét, annak tovagyűrűző hatása lesz egész 
Kelet-Európára, sőt a NATO egészére is. Ne fe-
lejtsük Jens Stoltenberg NATO-főtitkár kijelen-
tését: „Az orosz győzelem Ukrajnában a NATO 
vereségét jelentené”. 

Ukrajna semlegessé válása elősegítené Magyar-
ország semlegesülését is 

Magam úgy vélem, hogy Ukrajna semlegessé vá-
lása elősegítené Magyarország semlegesülését is – 
hangsúlyozta a szónok.

Véget vethetne szuverenitásunk NATO általi korlá-
tozásának, és utat nyithatna bekapcsolódásunk előtt 
olyan tömörülésekbe, mint amilyen a BRICS, az 
Eurázsiai Gazdasági Unió és a Sanghaji Együttmű-
ködési Szervezet. Az amerikai hegemóniát felváltó 
sokpólusú új világrendbe.

Magyarország értékes láncszemmé válhat a Lissza-
bontól Vlagyivosztokig terjedő eurázsiai gazdasági 
együttműködési rendszer megteremtésében. De ne 
fussunk előre!

Itt és most legfőbb dolgunk, népünk békéjé-
nek és országunk szuverenitásának megvédése. 
Debrecenben is ezért állunk ki. Meg kell véde-
nünk békénket és önrendelkezésünket azokkal 
szemben, akik minket is szívesen terelnének 
vágóhídra aljas érdekeik érvényre juttatásáért. 
A feladat összetett, hiszen szövetség teremtő-
dött a háborúpárti hazai és külföldi erők között. 
Mint annak idején a náci németekkel. Szeren-
csére van egy kormányunk, amely békepárti 
ugyan, noha békepártiságában nem is mindig 
áll a helyzet magaslatán. Gyakran meghátrál, 
megalkuszik, egyet mond és mást cselekszik. 

Lavíroz, pedig nem mindig kellene. De hát még 
mindig jobb, mintha minket is hagyna ágyútöl-
teléknek használni, mint teszi Kijev a kárpátal-
jai magyarokkal. 

Örülök, hogy a Magyar Békekör a Munkás-
párttal együtt, a Fórum a Békéért mozgalom 
számos más szervezetével közösen támogatja a 
kormányt a washingtoni és brüsszeli héjákkal 
szemben, hogy együtt megakadályozzuk hazánk 
háborúba sodrását, és meghiúsítsuk arra irányu-
ló törekvésüket, hogy háborúpárti kormánnyal 
váltsák fel a mostanit, akár antidemokratikus 
úton-módon is.

A Fórum a Békéért keretében tegnap békefelhívás-
sal fordultunk Magyarország kormányához és az 
Európai Unió vezetőihez. Arra kértük őket, hogy 
Ukrajna további felfegyverzése helyett kezdjenek 
békéről tárgyalni Oroszországgal!

Remélem, a magyar kormány már megértette, hogy 
Oroszországot nem lehet katonailag legyőzni, sem 
szankciókkal térdre kényszeríteni! Ideje volna, 
hogy az Európai Unió vezetése is megértse! 

Történelmi tapasztalataink mondatják velünk, 
hogy nem elég a béke akarása a háborút akarókkal 
szemben. A háborúban érdekeltek megfékezéséhez 
erőre is szükség van, hiszen velük szemben a szó 
fegyvere nem pótolhatja a fegyverek szavát. Ezek 
a fegyverek most egy igazságosabb nemzetközi 
rendszer megszületését segítik elő. Olyanét, amely 
a nemzetek szuverén együttműködésén és egyenjo-
gúságán alapul a Nyugat világ feletti hegemóniája 
helyett. Szerintünk ez a cél egyszerre áll nemzeti 
érdekünkben és minden nép érdekében, beleértve a 
Nyugat népeit is. 

Kérem Önöket, hogy az új kenyér Ünnepén, kenye-
rük megszegésekor hajtsanak fejet azok előtt, akik-
nek köszönhetjük, hogy az asztalunkra kerülhetett! 
Ők képviselik a legfőbb értéket, akikért érdemes 
küzdenünk.



11
A Magyar Munkáspárt központi politikai lapja. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős szerkesztő: Frankfurter Zsuzsanna

Szerkesztőség: 1046 Budapest, Munkácsy Mihály utca 51a.; telefon: (1) 787-8621; e-mail címe: info@munkaspart.hu; internetcím: www.1046.hu
Kiadja: a Munkáspárt, a kiadásért felelős: Thürmer Gyula, elnök. ISSN 0865-5146

A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

A háború ellen most kell harcolni
Megjelent a Nem kell NATO.2 című könyv
A Munkáspárt debreceni ünnep-
ségén mutatták be a „Nem kell 
NATO.2” című könyvet. A szer-
zőt, Thürmer Gyulát kérdeztük.

Miért van a 2-es szám 
a könyv címében? 

A „Nem kell NATO” című könyv 
1995-ben jelent meg. A célunk ak-
kor az volt, hogy felvilágosítsuk az 
embereket arról, hogy mi vár ránk, 
ha belépünk a NATO-ba.  A mos-
tani kötet ennek folytatása. Bemu-
tatja, hogy kik a felelősök azért, 
hogy NATO-tagok lettünk. Beszél 
arról, hogy mit tapasztaltunk a 
NATO-ban, és felvázolja a lehet-
séges megoldásokat arra, hogy ki-
szabaduljunk a NATO fogságából.

Beigazolódtak a Munkáspárt 
félelmei?

Hogy beigazolódtak-e? Százszo-
rosan! Azt mondtuk, hogy idegen 
katonák lesznek Magyarországon, 
magyarok meg külföldön. Az ame-
rikaiak, az olaszok, meg a többi 

NATO-katona már 
itt van. Afganisztán-
ban 20 évig voltak 
magyar katonák. El 
tudja képzelni, hogy 
ez mennyi pénzbe 
kerülhetett? És most 
egy új háború fenye-
get bennünket.

Mi a cél a könyvvel?

Felvilágosítani az embereket. 
A háború ellen nem akkor kell 
küzdeni, amikor már hullanak 
a bombák. Most kell! Meg kell 
szabadulni a NATO-tól, mert a 
NATO maga az agresszió, az erő-
szak, a háború.

Hol lehet kapni a könyvet 
és mibe kerül?

A Munkáspárt szervezetei meg-
kapják a könyvet. Kérjük tagjain-
kat, hogy értelmesen osztogassák 
az embereknek. Vigyék a kitele-
pülésekre, adjanak az érdeklődők-
nek. A könyvet ingyen adjuk!

Ha valaki hall a könyvről, és nincs a 
közelben munkáspárti szervezet, ke-
ressen bennünket a párt központjában!

A könyv persze pénzbe kerül. Kér-
jük a párt tagjait, hogy adománya-
ikkal segítsék a kiadását. Ha saját 
célra igénylik a könyvet, adjanak, 
mondjuk, 500 forint adományt kö-
tetenként. Ha a költségek egy ré-
szét tudjuk fedezni az adományok-
ból, akkor módunk lesz további 
anyagokat kiadni.

A Nem kell NATO.2 fontos, új 
szellemi fegyver a kezünkben. Él-
jünk vele okosan!
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